



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Caxias do Sul  
www.caxias.ifrs.edu.br – E-mail: [gabinete@caxias.ifrs.edu.br](mailto:gabinete@caxias.ifrs.edu.br)

## EDITAL Nº 56, DE 30 DE OUTUBRO DE 2018

### RETIFICAÇÃO Nº 001

O DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus Caxias do Sul*, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 313/2016, publicada no D.O.U em 24/02/2016, na condição de Presidente do Conselho de Campus do IFRS – *Campus Caxias do Sul*, considerando o artigo 2º do Regimento Interno do Conselho de Campus, torna pública a **Retificação nº 001 do Edital nº 56/2018**, conforme a seguir especificado:

**No item 5, onde se lê:**

#### 5. DOS RESULTADOS

- 5.1 A escolha dos representantes (titular e suplente) ocorrerá por sorteio, com **presença obrigatória dos candidatos**.
- 5.2. O sorteio público será realizado em Reunião do Conselho de Campus, no dia 13 de novembro de 2018. A abertura das atividades ocorrerá às 9 h, em 1ª chamada, com exigência de quorum mínimo de 4 candidatos inscritos no Edital 56/2018; caso não haja quorum, iniciará às 9h15min, em 2ª chamada, independentemente do número de candidatos presentes.
- 5.3. O não comparecimento implica na exclusão automática do processo.
- 5.4. O resultado deste Edital será publicado no sítio <https://ifrs.edu.br/caxias/>

**Leia-se:**

#### 5. DOS RESULTADOS

- 5.1 A escolha dos representantes (titular e suplente) ocorrerá por sorteio.
- 5.2. O sorteio público será realizado em Reunião do Conselho de Campus, no dia 13 de novembro de 2018. A abertura das atividades ocorrerá às 9h, independentemente do número de candidatos presentes.
- 5.3. O resultado deste Edital será publicado no sítio <https://ifrs.edu.br/caxias/>

Caxias do Sul, 14 de novembro de 2018.

JULIANO CANTARELLI TONIOLO(\*)

Diretor-Geral

*Campus Caxias do Sul*

Portaria 313/2016.

(\*) A via original encontra-se assinada no Gabinete da Direção Geral.